
+++ Vorschau+++

* 2 Stb, 3 LM, 2 Stb in den folgenden 
Lfm-Bogen *

von * bis * noch 6 x wdh.

1 Stb in den 1. Lfm-Bg der Runde
 

die Runde schließen mit 1 Kettm in die 
3. der 6 Lfm (bei mehrfarbigem Modell: 
natur)

4. Runde: 
1 Lfm, 
in den 1. Lfm-Bg: 
3 fM, 
1 Picot (3 Lfm, 1 fM in die 1. der 3 
Lfm), 
3 fM



1 fM zw. die Stb-Paare

in den 2. Lfm-Bg (1. Ecke): 
2 Stb, 
1 DStb, 
1 Lfm, 
1 DStb, 
2 Stb.

1 fM zw. die Stb-Paare, 

in den 3. Lfm-Bg: 
3 fM, 
1 Pic, 
3 fM.

1 fM zw. die Stb-Paare


